[bookmark: _GoBack]Ata da 2ª sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 14 de março de 1961. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: comparecimento, ata, apresentação de pareceres, indicações, expediente e etc. Discussão e votação do projeto nº 46. Encerramento, ao quatorze dias do mês de março do ano de mil novecentos e sessenta e um, nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício da prefeitura Municipal, realizou-se a 2ª sessão Ordinária da Câmara Municipal. As dezesseis na sala das sessões compareceram os seguintes senhores Vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Jaime Gouvêa Lobato, Sebastião Ferreira da Silva, Pedro Pullig, Nelson Gonçalves Viana, Luiz Monteiro Carneiro, Alberto Souza e Silva, deixando e comparecer os vereadores Mando David Granzinolli e Geraldo Quadros Faria. Acusando a lista de presença o comparecimento de 7 senhores Vereadores o Presidente declarou aberta a sessão solicitando ao Secretário a leitura da ata anterior, lido submetida a apreciação é aprovada como se acha redigida. Em seguida foi lida a carta do Sr Julio Vanni do jornal de Pequeri em que convidava para uma reunião de Prefeitos e Vereadores, a fim de solicitar reivindicações do Governo do Estado. Tendo nesta oportunidade o Sr Presidente, usando a palavra manifestada a casa, que estive presente, representando o Legislativo bem como o Executivo, apresentando um relatório das suas atividades em Pequeri, fazendo lisonjeiras referencias ao tratamento recebido por parte do Prefeito, e do sr Julio Vanni no transcorrer da reunião. Franqueada a palavra o senhor Presidente, comunicava-se que o Vereador a usasse tendo o Vereador Jaime Gouvêa Lobato, solicitou um pedido de esclarecimento ao Sr Prefeito Municipal. Em seguida o Vereador Luiz Monteiro Carneiro, leva ao conhecimento da casa e solicitando a mesa a fim de que fizesse um requerimento a Cia Telefônica de Juiz de Fora, que esclareça qual é a razão que os Vereadores não podem usar-se do telefone da Prefeitura Municipal, que foi informado pelo telefonista local que eram proibidas ligações que não fossem do Prefeito e servidores da mesma, o qual se incumbiu de providenciar. Em seguida o Senhor Presidente anuncia-se em 1ª discussão e votação o projeto nº 46, do Governo do Município, da prestação de conta do exercício anterior, submetida a discussão, não havendo ninguém a manifestar e posta em votação é aprovada. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente declara encerrada a sessão, designando uma sessão extraordinária ás 17 horas do mesmo dia. Do que, para constar, lavrei á presente ata que será por todos assina logo após sua aprovação. 
